

得 救 見 證

沙奮區

黃綺琪

從小到大，家裡的教導都是培養我成為一個獨立的女兒。漸漸我成為了一個只懂得靠自己，自我中心的人。每一次遇到困難，都靠自己的能力解決，自以為自己有能力解決所有問題。

感謝主，在祂的安排下，高中開始讓我讀宗教科。從小到大對基督教都沒有認識的我，很怕會考成績會被這一科拖低，便開始努力讀這個科目。在過程中，我熟讀了馬可福音，認識了耶穌祂為我釘上十架，只因祂愛我。記得上課時看過一段短片，提及耶穌釘死於十架後的那三天是完完全全地跟上帝分開了，可見上帝有多愛我們這些罪人。那一刻很感動，老師鼓勵我決志，但我推卻了。那年換了新班主任，他是一位基督徒，非常關心學生，讓我好奇他的愛心從何而來，並跟他返教會繼續認識神。當時生命中遇上不少艱難的事情，都靠著主的恩典渡過，讓我確信這是我生命的主，然後決志信主。

信主後，日子並不是很順利，反而比信主前遇到更多困難，但我一一都靠主得勝。當我依靠上帝，把事情都交托給上帝，使我不再只靠自己，是憑信心靠上帝幫助我解決困難，祂都給我最好的安排。我開始學懂與別人分享所有事，包括喜樂的還是憂傷的，使我的心不再充滿重擔，這些擔子都有人與我分擔，相信上帝在當中會掌管。神給我經歷祂的大愛，讓我帶著祂的愛去愛身邊的家人和朋友。現在我有上帝，可以信靠祂，可以靠著祂渡過生命中每一個難處。

沙勉區

羅 貴

大家好，我係羅貴，2024年頭，我去了健康市集，認識了羅姑娘。當時我因為腳好痛，希望痛楚可以減少，於是，我相信了耶穌。接著我開始返沙田堂崇拜、小組，我感覺返教會幾好，心裡平安，返教會又可以見多些人，後來，我接受栽培，學多左少少聖經，感謝主。現在，我已更認信耶穌，感謝耶穌已洗清我的罪，住在我心裡，而家我將自己人生交托主，由神安排帶領我，感謝主！

轉 會 見 證

沙勉區

陳宜安

我信主有十一年，之前經街坊帶我返教會，九龍城播道會恩泉堂參加崇拜。廿多年前，全家由石梨貝搬入沙田博文樓居住。我育有一子一女，現在我和丈夫及女兒同住，兒子剛移民去台灣。我曾經擔心兒女的成長，因兒子險些誤入歧途，幸好他後來改過自新，孝順我倆老，女兒亦精神穩定。

我信主之後，遇到困難時，就會向神傾訴，內心感覺平安，感恩。祈求神看顧我和老伴出入平安，保守在台灣生活的兒子健康，女兒健康。

有一日，我在街上遇見仁姐派傳單，因而認識起來，她鼓勵我不要舟車勞頓出九龍城崇拜，此後我就返沙田堂，我感恩先生一直陪伴我返教會，感恩。我丈夫已經信靠主。今日接受洗禮，歸信主耶穌基督。

沙勉區

陳美好

我叫陳美好，結婚後和老爺，奶奶同住，奶奶是拜神，上香的，故我也跟著做了。後來細仔年勝常勸我及丈夫返教會，我們便跟隨他們夫婦一起返九龍城浸信會，恆常參與崇拜及聚會，我心裡感到很平安，我常常祈求天父賜我健康及喜樂。

2018年，我們夫婦及孫女一起受浸加入九龍城浸信會，丈夫和孫女分別接受灑水禮，我接受浸禮。幾年後，傳道人知道我受膝蓋疼痛困擾，她建議我們夫婦參與住處附近的沙田教會，會較為方便，感謝她的體恤和關愛，並藉她介紹認識了王桂芳牧師，從此我們便開始返沙田堂，至今已一年多，我很高興今天能正式轉會到沙田堂。

沙勉區

林華珠

信教

因家族四代信基督教，小時候信耶穌基督，在印尼洗禮。

2018年10月21日在香港基督耶穌教會國語堂再洗禮。

我早晚祈禱，有時心中想起甚麼，需要甚麼，有甚麼困難，神早知！幫我解決，主與我同在，心中有主。

轉會

因我丈夫黃生出入要坐輪椅，去北角基督耶穌教會國語堂，坐車不方便及麻煩！在 2021 年 11 月 2 日，在 Mary 姐（陳瑪琍姊妹）介紹轉到中華基督教會沙田堂，因我年老，腳無力，牧師們，弟兄姊妹們幫我推輪椅上落斜坡去到教會，很有愛心、關心照顧、無私奉獻！我們真的感激萬分。

難忘經歷

2020 年，我們剛從印尼探親回港，黃生出了事，因不知名惡菌入血管，很嚴重，醫生宣佈救不了，準備後事，但醫生團體沒有放棄，盡力搶救，外國、外地親友祈禱，主賜平安！保守看顧！出現奇蹟，救回黃生生命，哈利路亞！

疫情期間，我對針藥、藥物敏感。打不了疫苗針，那裡都不能進去。如：商場、街市等。沙田堂在羅姑娘（羅偉真執事）動員下，教會義工，弟兄姊妹們，幫我們解決困境，雪中送炭，買些食物及用品等，非常感謝！感恩主，讚美主！

黃生年紀大，不能完全自理，我非常擔憂他的健康、安全，要照顧他起居飲食，我可說是一人兩用，一腦兩用，感謝主賜給我喜樂、健康身體，足夠力量！

11 月 18 日黃生因傷風，氣促入急症室，住院直至 11 月 24 日中午 12:30，享年 88 歲，他無痛苦，安樂，安祥回天堂，主懷安息！當天我一直陪伴啟正，緊握他手，在他耳邊唱歌、祈禱、講開心話，承諾我一個人會堅強生活下去！我送別了他最後一程！住院期間，余牧師，鄭牧師來探望、陪伴、祈禱，給他聽詩歌，弟兄姊妹代禱、關愛，到來送別黃生最後一程，感謝大家的愛和關心。

沙旺區

陳沛豪

我出身於一個一家三口的小康之家，成長時與其他同齡同學沒什麼分別，讀的是荃灣數個屋苑區內的幼稚園及小學，到小學二年級時都是成績平平，甚

少參加課外活動，也沒有什麼獎項。到了小三時成績突飛猛進，考了全級第八後，升上小四時獲班主任老師委任為副班長直至小學畢業，這三年成績都是優良，受到老師和同學愛戴，但同時都不時顯露驕傲的樣子，有時看不起成績較差的同學。

升上一間既注重學業及著重體育成績的中學之後，更顯露了更多青春期的反叛性格，那時我內心有「不說粗言穢語便不是中學生」的觀念，於是在中學時常說粗言穢語，經常挑釁同學同行為自私。我自小學開始便懂得踢足球、打籃球及乒乓球，經常惡意挑戰同學，雖不致擊敗所有同學，但三項球類的能力普遍排在前列位置，另外我的學業成績排名也在全級中上位置（排 30 - 50 名），驕傲的心更加明顯，加上我沒有兄弟姐妹，不懂逆地而處考慮及照顧別人感受，結果多年被同學排斥，中一至中五時的校園生活相當不開心，亦影響學業成績，需要「撲校」升上中六。

升上中六之後，我的人際關係也沒有什麼改善，加上預科時每個學科都相當深奧，多科成績都是排在班末。有位自幼信了主的同學，他無論成績及人際能力都比我好，他不但沒有排斥我，反而對我心生憐憫，他不斷用聖經的教導如何待人，使我慢慢學懂如何待人，雖然直至中七畢業還未信主，但這顆福音的種子已放在我心上。

後來我就讀一個高級文憑課程，當時「學懂」了與人相處，加上當時我也跟同學學打桌球，而我當時也有一種「不『走堂』便不是大專生」的觀念影響，便常常曠課打桌球。許多同學見我常常曠課，上堂不專心甚至睡覺，便不願和我一組做小組計劃書及報告，後來我又感到痛心，這時候播在我心裡福音的種子終於「發芽」了，知道自己是一名罪人，承認了以往做了傷害人的事，願意悔改，慢慢學習成為一位合神心意的基督徒。

如今信了主剛剛二十年，也在母會洗禮了。這二十年已戒掉粗言穢語，多了顧及別人的感受，雖然事業發展並非一凡風順，因為我就讀高級文憑課程時的不專心，加上我不太喜歡相關行業的工作性質，於是輾轉了多個行業後，現

已在一間基督教背景的教育中心擔任中小學數學導師一職，這一科是我中學時期成績最佳，而我的工作態度，教育熱誠得到上司及僱主的讚賞，展現出為人師表，以聖經訓言教導學生待人處事應有的態度。

幾年前有一位認識我返了多年中華基督教會沙田堂的姊妹介紹我參與沙田區其中一個小組，這小組有多位靈命成熟的弟兄，工作背景相若，同是教育行業，加上我新婚，這小組逐步變成夫婦小組，大家的關係好溫暖，可以在工作、婚姻中互相勉勵同扶持，不經不覺穩定地參與四年小組，期間穩定地參與主日崇拜，參與跑團，擔任跑班助教一職及代表教會參與足球比賽兩年，認同教會神學觀念，來到今日深深感受神是帶領我來到中華基督教會沙田堂，願意行轉會禮作公開見證。